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	AYVALIK SAKARYA ORTAOKULU 2013-2014 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI
6/A SINIFI MATEMATİK DERSİ 2.DÖNEM 1 YAZILI SORULARIDIR.
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image2.png
Asagida verilen uzunluklan istenen birim cinsinden yaziniz.

a. 125m=...km b.am=....cm .60 mm = ... cm
G 75km=...m d.014m=...cm 12dm=...cm
f125m=....mm 91800 mm = ... m 8.075m=...mm
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uzaklik 8 cm ise gercek uzunluk kag kilometredir?
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Yaslan 4 ve 5 olan iki kardesin yaslanyla oran-
bl miktarda oyuncaklan vardr.

i kardesin oyuncaklan sayist toplam 27 ol-
kiigiik kardesin kag oyuncagi
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Kesirlei asagudakilerin hangisinde verildigi
gibi sralanir?
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Ilominin sonucu kagtr?
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Bir araba fabrikasi 12 ayda 6000 araba iret-
mektedi.

Buna gore, aym sartiarda bu araba fabrikasi
3 ayda kag araba iretir?
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Nergiz'in parasi, Zeynepin parasinin 5 katinin
6 TL eksigidir. Aliye'nin parasi, Nergiz/in para-
sindan 10 TL fazladr.

Aliye'nin 24 TL parasi olduguna gore, Zey-
nep ile Nergiz'in toplam kag TL paras var-
dir
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Asagidaki denklemlerde veriimeyenleri bulunuz.

a x+14=27 b.2x-3=15
e m-7=21 da:7=42
1. 2x-5=21 9.6y+4=46

h.3x+3(x-1)=9 I 3(x+2)=12
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Bir market sahibi 30 kg, 40 kg ve 50 kg olan 3 gesit sekeri birbirine karistirmadan esit miktar-
larda ayn ayn posetlere koymak istiyor.

a. Bir posete en fazla kag kilogram seker koymalidir?
b. Toplam kag posete intiyaci vardir?
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Bir apartmanda sular kesildginde depodaki 600
L suyun bir kismi kellanimistr 3 ginlok su
Kesinsiin 1. gininde suyon ly 2.ginkalan
suyun = i ullanimist

Buna gére, kesintinin son giniinde kullanilab
lecek kag L su kalmistir?





